

Udvarhely



UDVARHELY VÁRMEGYE HIVATALOS LAPJA

Megjelenik minden csütörtökön.

Kilenczedik évfolyam.	3. szám.	Szerkeszti:	Székelyudvarhely, 1911. január 19.
Előfizetési ára: községnek, valamint kör- és községi jegyzőknek egész évre 6 korona. Egyes szám ára 50 fillér.		Dr. Keith Ferencz varm. tb. főjegyző.	Kiadja: Becsek D. Fia könyvnyomdája Székelyudvarhely. Árpád-utca 3 szám, hová az előfizetési pénzek küldendők.

I. Vármegyei szabályrendeletek és közérdekű határozatok.

5.

Sz. 9639—910. alisp.
8—911. közgy.

Kereskedelemügyi Miniszter ur folyó évi 74053. sz. rendeletével leküldi az udvarhely—parajdi közut 13.5—26.0 km. szakasz át-helyezésére vonatkozó 5061—910. alisp. 549—910. közgy. szám alatt hozott határozatát oly értelmű kiegészítés végett, hogy a kihagyandó régi törvényhatósági utvonal további fentartása tárgyában az 1890. évi l. t.-cz. 10. §-a alapján a vármegye törvényhatósága újabb határozatot hozzon.

Határozat.

Tekintettel azon körülményre, hogy a törvényhatósági közut kérdéses szakasza a megál-lapított építési program szerint csupán 1915. évben fog teljesen elkészülni és a forgalomnak átadatni és jelenleg még a közlekedési érdekek és igények kialakulva nincsenek, továbbá, hogy a régi utvonal fentartása ezideig mindenesetre a törvényhatóságot terheli, a törvényhatóság az új még nem létező utvonal felvétele és a régi közut kihagyása és további fentartása tekintetében az érdemleges határozat hozatalt korainak tartja.

Ellenben utasítja az alispánt, hogy ezen kérdések előzetes tisztázása végett az építés tar-tama alatt lépjen érintkezésbe az érdekelt község-gekkel és tárgyalásainak eredményét terjessze kellő időben elének.

Ezen határozatunk jogerőre való emelkedés után a kereskedelemügyi miniszter urhoz jóvá-hagyás végett fel fog terjeszteni.

6.

Udvarhelyvármegye alispánjától.

Szám. 8858—1910. alisp.
13—1911. közgy.

Tárgy: Székelyudvarhely város tanácsának

kérése az országgyűlési képviselőválasztások alkal-mával kirendelt katonai karhatalom vidékre való fuvarozása költségeinek megtérítése iránt.

Határozat.

A katonai karhatalomnak Székelyudvarhely város környékére való kiszállítása folytán felme-rült s 76 K. 36 fill. összegben kimutatott és iga-zolt fuvarköltséget a törvényhatósági közgyűlés a vármegyei katonabeszállásolási alaptól Székely-udvarhely város javára megszavazza. Felhatal-mazza az alispánt, hogy jelen határozat belügy-miniszteri jóváhagyása után a jeztett összeget kiutalványozhassa

Udvarhelyvármegye törvényhatósági bizott-ságának Székelyudvarhelyen, 1911. évi január hó 5-én tartott közüléséből.

7.

Sz. 8867—1910. alisp.
5—1911. kgy.

Az Óczfalva község határában levő felha-gyott uthelyek eladásáról szerződések.

Határozat.

A törvényhatósági közgyűlés a szerződése-ket jóváhagyja s a jóváhagyás záradékát a szer-ződésekre rávezettetni és a szerződéseket a ha-tározat jogerőre emelkedése után a kereskedelem-ügyi miniszter urhoz felterjeszteni rendeli.

Udvarhelyvármegye törvényhatósági bizott-ságának Székelyudvarhely 1911. évi január hó 5-én tartott közgyűléséből.

Fenti határozatok azzal tételnek közzé, hogy azok a közzétételtől számított nyolczadik napon kihirdetteknek tekintetnek s azok ellen ezen nyol-czadik naptól számított további 15 nap alatt a vármegye alispánjához intézendő felebbezésnek van helye.

III. Általános jellegű, de további intézkedést nem igénylő rendeletek, értesítések és más közlemények.

8.

4556—1910. B. M. eln. számú körrendelet.

»A m. kir. közigazgatási bíróság döntvényei és elvi jelentőségű határozatai« czimű gyűjteményes vállalat ajánlása.

(Valamennyi törvényhatóság első tisztviselőjének).

A közigazgatási bíróságnak az 1896: XXVI. t. czikkel történt felállítása óta a bíróság elnöki titkárai — a bíróság elnökének felhatalmazásával — állandóan közzéteszik a bíróság döntvényeit és elvi jelentőségű határozatait.

Az erre vonatkozó gyűjtemény két sorozatból áll: az egyik a bíróság általános közigazgatási osztályának, a másik pedig a pénzügyi osztálynak döntvényeit elvi jelentőségű határozatait öleli fel. Mindkét sorozatból négy-négy füzet jelenik meg évenként, még pedig április, július, október és január hónapok 15-én, úgy hogy egy-egy évfolyam a következő év januárjában megjelenő füzetrel zárul.

A gyűjtemény eredetileg mint magánvállalkozás indult meg, de a határozatok közzétételéhez már abban is a bíróság elnökének hozzájárulása volt szükséges, aki természetesen csak olyan határozatok közzétételéhez adta hozzájárulását, melyek alkalmasok voltak arra, hogy a bíróságnak bizonyos jogkérdésekben elfoglalt álláspontját és követett gyakorlatát feltüntessék és a hatóságokkal s a jogkereső közönséggel megismertessék.

1907. évi november hó 15-től kezdve a bíróság elnöke mind a közigazgatási, mind a pénzügyi osztályból 4—4 birót kért fel arra, hogy a kismélt határozatokat közzétehetőség szempontjából vizsgálat tárgyává tegyék, úgy hogy a szóban levő gyűjtemény most már tulajdonképp a bíróság félhivatalos szakközlönye.

E közlöny használata és tanulmányozása legalkalmasabb, sőt egyetlen eszköz arra, hogy a hatóságok a közigazgatási bíróság állandóan követett joggyakorlatáról megbízható tájékozódást szerezzenek.

Erre pedig annál nagyobb szükség van, mert a közigazgatási bíróság elnökének közlése szerint a bíróság elé terjesztett számtalan ügy arról tanuskodik, hogy a közigazgatási hatóságok nem ismerik kellően a bíróság gyakorlatát.

A tájékozottság hiányának következménye azután, hogy az első és középfoku hatóságok sokszor a bíróság előtt már ismételtelen felmerült és a sok évi gyakorlat folyamán rég tisztázott jogkérdésekben is úgy határoznak, hogy határozatukkal szemben a fél panasznak kell helyt adni, ami pedig elkerülhető lenne, ha az ügy már közigazgatási eljárásban az állandóan követett birói gyakorlat szem előtt tartásával nyerne elintéztést.

Igy egyrészt a közigazgatási tisztviselők vé-

geznek nem egyszer meddő munkát, másrészt pedig a közigazgatási bíróság biráinak jelentékeny munkaereje van felesleges módon lekötve.

Mint hogy ezeknél fogva különös súlyt kell helyezni arra, hogy a közigazgatási bíróság döntvényeinek és elvi jelentőségű határozatainak gyűjteménye, — mely mint említettem — a bírósági gyakorlat megismerésének legalkalmasabb eszköze, a közigazgatási hatóságok körében minél szélesebb elterjedést nyerjen: a szóban levő, már szerkesztésének ismertetett módjánál fogva is teljes bízalomra érdemes gyűjteményt a törvényhatóságnak, illetőleg a törvényhatósági összes érdekelt tisztviselőknél, valamint a községeknek is a legmegalapozottabban ajánlom s egyszersmind megjegyzem, hogy e valóban fontos gyűjtemény minél nagyobb elterjedése érdekében nem lenne észrevételelem az ellen, ha a törvényhatóság, illetőleg a rendezett tanácsú városok és a községek saját házi pénztáruk részére szerezzenek be, illetőleg rendelnének abból megfelelő számú példányokat. Ez esetben a megszerzendő gyűjtemény, mint hivatali szerelvény leltárilag lesz kezelendő.

A gyűjteménynek két sorozatára, u. m.: 1. az általános közigazgatási osztály füzetére, és 2. a pénzügyi osztály füzetére külön-külön is lehet előfizetni s egy-egy sorozat évi előfizetési ára 2 korona; mindkét osztály füzeteinek, vagyis az egész gyűjteménynek évi előfizetési ára községeknek, hivataloknak, tisztviselőknél és községi előjáróknak kedvezményképp 3 korona.

Az előfizetési díjat az illető év márciusának végéig a »Magyar királyi közigazgatási bíróság döntvényei és elvi határozatai kiadóhivatalához (Budapest, I. Vár, Uri-utca 49.) kell küldeni.

Egyszersmind tudatom, hogy a gyűjtemény 1897—1909. évi folyamai (13 évfolyam) — ha azok egyszerre megrendelhetők, az alább jelzett lezárt árak mellett szerezhetők be a kiadóhivatalnál és pedig:

1. Az 1897—1909. évi általános közigazgatási és pénzügyi rész együttesen 20 koronáért.
2. Csupán az 1897—1909. évi közigazgatási rész 10 koronáért.
3. Csupán az 1897—1909. évi pénzügyi rész 10 koronáért.
4. Az 1897—1906. évi mindkét részre vonatkozó összesített tárgymutató 4 koronáért.
5. Csupán az egyik, általános közigazgatási vagy pénzügyi részre vonatkozó 1897—1906. évi összesített tárgymutató 2 koronáért.

Budapesten, 1910. évi november hó 22.

Gr. Khuen-Héderváry Károly s. k.

9.

151.011—1910. B. M. számú körrendelet.

X.

A büntető ügyekben szükséges nyomtatványoknak a váczi kir. országos fegyintézetnél miként való megrendelése.

(Valamennyi törvényhatóság első tisztviselő-

jének. A székes főváros m. kir. államrendőrség főkapitányának. Valamennyi határszéli rendőrkapitányának.)

A 24.300—1908. I. M. számú rendelet értelmében az újjelenyomat felvételhez szükséges nyomtatványokat, továbbá a 11.956—1910. B. M. számú értelmében a fiatalokukra vonatkozó nyomtatványokat, végül a 10.900—1910. I. M. számú rendelet értelmében a büntető ügyekben szükséges erkölcsi és vagyoni bizonyítványok űrlapjait a közigazgatási hatóságok részére is a váci kir. országos fegyintézet szállítja.

A fegyintézet igazgatóságától az igazságügy-miniszter ur útján arról értesültem, hogy a közigazgatási hatóságok az említett nyomtatványokra vonatkozó megrendeléseket olyképen teljesítik, hogy az a fegyintézetre nézve a szállítást, illetőleg a megrendelések foganatosítását több tekintetben rendkívül megnehezíti és költségessé teszi. Nevezetesen a nyomtatvány jegyzékben VIII. csop. 5. rakt. szám alatt rendszeresített erkölcsi és vagyoni bizonyítványt, mindegyik községi előjáróság külön-külön rendel meg rendszerint oly csekély értékű mennyiségben, hogy azt jól becsomagolni díjpalanul alig lehet. Azonfelül a megrendelt nyomtatványt vagy előre (még pedig gyakran nem helyes összegben,) beküldött vételár ellenében, vagy számla kíséretében, vagy pedig utánvét mellett kéri szállítani.

Továbbá gyakran előfordult az is, hogy egyes közigazgatási hatóságok a szállított nyomtatványok árát nyugta előzetes beküldése ellenében utalták ki, több esetben bizonyos állapot javára levonást akartak eszközölni s ilyenkor a postadíj levonásával küldték meg azt.

Tekintettel arra, hogy az ily nyomtatványokra igényt tartó közigazgatási hatóságok száma mintegy 5.300, ha ezek mind külön rendelik meg és fizetik ki a nyomtatványokat, ezzel a fegyintézet ügyforgalma az eddigiehez képest mintegy 11.000 darabbal emelkedik, továbbá mintegy 5.300-zal emelkedik a pénznapló tétele száma, a kiállítandó számlák, valamint a nyomtatványcsomagok s levelek száma, ugyanannyi lenne az érkező postautalványok száma, melyek az igazgató által személyesen átveendő és a kézi pénztárba bevezetendő és esetleg a nyomtatvány vételárával hátralékosok száma, mi az előző év forgalomhoz képest nemcsak kétszeres, de háromszoros, sőt többszörös nagyobbásnak felel meg, úgy hogy az így növekedő munka lebonyolítására a jelenlegi személyzet száma nem volna elegendő.

Mindezeknél fogva értesítem czímet, hogy az említett nyomtatványokat közvetlenül a váci kir. országos fegyintézethél jövőben csak a vármegye és városi törvényhatóságok, a rendezett tanácsú városok, a székesfővárosi államrendőrség s a határszéli rendőrkapitányságok rendelhetik meg. A főszolgabírói hivatalok s a községi előjáróságok nyomtatvány-szükségeit csak a vármegye útján szerezhetik be, amely a megrendeléseket időnként összegyűjtve csoportosan tegye meg.

A közvetlen megrendelők a szállított nyom-

tatványok árát a fegyintézethez nem előre, hanem az átvétel után legkésőbbben a szállítás évének végéig levonás nélkül hivatalból portómentes postautalványon kötelesek megküldeni. A nyomtatványok szintén portómentesen szállíttatnak.

Budapest, 1910. évi november 28.

A miniszter helyett:

Dr. Némethy Károly s. k.,
államtitkár.

Sz. 9221—1910.

A főszolgabíráknak és a községi előjáróságoknak.

Tudomás és alkalmazkodás céljából közlöm.
Székelyudvarhelyen, 1911. évi január 12.

Alispán helyett:

Paál Árpád, főjegyző.

10

158,290—1910. B. M. számú körrendelet.
IV/b.

A végleg megállapított helyneveket tartalmazó külön lenyomatok megszüntetése.

(Valamennyi vármegye alispánjának.)

Hivatali elődöm az 1898: IV. t.-cz. alapján megállapított helyneveknek gyorsabb ismertetése céljából a kérdéses helyneveknek vármegyénként külön lenyomatokon közzétételét rendelte s evégből 1901. évi márczius hó 20 án 134316—1900. szám alatt kiadott körrendeletével fehitva a törvényhatóságokat, hogy jelentsek be, hány példányra van szükségük vármegyénként a kérdéses külön lenyomatokból.

A tett jelentések alapján a külön lenyomatok mindazon vármegyékre vonatkozólag, amelyekben a helynevek végleg megállapítottak, kellő példányszámban a törvényhatóságoknak mindenkor meg is küldettek.

Mint hogy a közel jövőben, a népszámlálás adatainak felhasználásával a Helységnévtárból is újabb kiadás készül, amely az összes hivatalos helyneveket tartalmazni fogja, elhatároztam, hogy hivatali elődöm fentidézett rendeletének hatalyon kívül helyezésével az említett külön lenyomatok további kiadását anynyival is inkább megszüntetem, mert a külön lenyomatokból összegyűjtött nagy tömeg kezelése immár egyébként is nehézkessé vált.

Felhívom alispán urat, hogy ezt azzal a megjegyzéssel tegye közzé, hogy az 1898: IV. t.-cz. alapján megállapítandó hivatalos helynevekről a hatóságok és az érdeklődők ezentúl — adig is, amíg az új Helységnévtár megjelenik — a »Belügyi Közölny«-ből szerezhetnek tájékozást.

Budapest, 1910. évi december 7.

A miniszter helyett:

Dr. Némethy Károly s. k.,
államtitkár.

V. Pályázatok, hivatalos hirdetések és körözvénnyek.

Állati betegségek. Ragadós száj és körömfájás megszűnt Székelyszentkirály, Sándortelke, Székelykeresztur, Bözöd, Telekfalva, Lókod, Béta, Tibód, Kecsetkisfalud, Hodgya, Öczfalva és Kadicsfalva községek hasított körmű állatállományában.

Ragadós száj és körömfájás fellépett járványosan Bordos község szarvasmarha állományában.

Pályázati hirdetmény. (9673—910. szám.) Székelyudvarhely rendezett tanácsu városnál megüresedett következő állásokra pályázatot hirdetek:

1. **Városi főjegyzői állásra**, a mely állással 2200 korona évi fizetés és 480 korona évi lakbér jár. A magasabb minősítéssel bíró pályázók előnyben fognak részesülni.

2. **A városi építész mérnöki állásra**, mely állás 2600 korona évi fizetés és 480 korona évi lakbérrel jár.

Azok a pályázók, akik gépészmérnöki oklevéllel bírnak és elektroteknikusok, előnyben részesülnek.

3. **Városi írnöki állásra**, a mely állás 1000 korona évi fizetés és 300 korona évi lakbérrel jár.

4. **Ezen állások betöltésével esetleg üresedő állások**

A szabályszerűen felszerelt pályázati kérések 1911 évi január hó 24 napjának déli 12 órájáig Udvarhelyvármegye alispánjához nyújthatók be.

Elkészett pályázatok nem fognak figyelembe vételezni

Széchyudvarhely, 1911 évi január hó 7-én. *Schési* alispán.

Pályázati hirdetmény (1598—1910. szám.) Udvarhelyvármegye székelyudvarhelyi járáshoz tartozó Oroszhegy nagyközségben nyugdíjazás folytán megüresedett jegyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek

Felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni kívánják, hogy az 1883. évi I. t.-cz. 6. §-al, illetőleg az 1900. évi XX. t.-cz. 3. §-ban előírt minősítésüket és eddigi alkalmazásukat igazoló okmányaikkal felszerelt kérvényüket az alkalmazásban állók fellettes hatóságaiak útján 1911. évi január hó 25-ig nyújtsák be. Később érkezőket figyelembe nem veszek.

A választást Oroszhegy község házában 1911. évi január hó 28-án d. e. 9 órakor fogom megtartani.

Javadalmazás: Kézpénzfizetés az állami kiegészítéssel 1600 kor. Irodai átalány 80 kor. Világítási átalány 10 kor. Uti átalány 100 kor. 4 szobából álló természetbeni lakás, kis kert, tűzifa a községtől s végül a magánmunkálatokért szabályrendeletben megállapított díj.

Székelyudvarhely, 1911. január 1. *Szabó* Gábor főszolgabíró.

Ajánlattételre való felhívás. (226—1911.

szám.) Mezőpagocsa, Magyarpéterlaka, Selye, Somosd, Nagyadorján és Firtosvárálja községek vízellátási munkálatainak vállalati uton való biztosítása céljából azokra ezennel nyilvános irásbeli versenytárgyalás hirdettetik.

Pályázók, kik csakis magyar honosak és honi bejegyzett czégek lehetnek, felhivatnak, hogy a fentebbi munkálatok végrehajtására vonatkozó ajánlataikat a f. évi február hó 13-ik napjának reggeli 9 óráig annál is inkább figyelembe beadni az erdélyrészi (székelyföldi) miniszteri kirendeltséghez (Marosvásárhely), mert az elkészített ajánlatok figyelembe vételénem fognak.

Megjegyeztetik, hogy az építési feltételek A. IV. 26. §-a értelmében minden építési anyag és tárgy kizárólag hazai legyen, illetve azok hazai termelőktől vagy gyárosoktól szerzendők be, mit vállalkozó az eziránti felhívásra igazolni tartozik.

Oly vállalkozók, kik kiíró hivatal előtt eddig ismeretlenek, tartoznak megbízhatóságukat a reájuk nézve illetékes kereskedelmi és iparkamara bizonylatával igazolni.

Ajánlatok csakis az erre a célra készült ajánlati úrlapon, egységárak alapján és pedig külön-külön vagy az összes munkákra lehet tenni és az ajánlatához melléklendő az ajánlati összeg (öt) százalékanak készpénzben, (mely után kamat nem követelhető) vagy óvadékképes értékpapirokban a kiíró hivatal pénztáránál való letételét igazoló nyugta vagy az összegnek a hivatal címére történt elküldését igazoló postai feladóvévény, megjegyezvén, hogy elfogadott ajánlattevő tartozni fog a szerződés megkötésekor az ajánlati összeg 10 (tíz) százalékát 4^o/_o os magyar koronajáradékban kiíró hivatal pénztárába letenni, melynek megtörténte után ajánlati biztosítéka ki fog adatni.

Az ajánlat ajánlattevőre a benyújtástól számított 2 (kettő) hónapig kötelező és az elfogadott ajánlattevővel a szerződés az ajánlatok felbontásától számított 1 (egy) héten belül meg fog kötetni mindenik községre nézve külön-külön.

Az ajánlatok felett az erdélyrészi (székelyföldi) miniszteri kirendeltség fog dönteni, ki is fentartja magának azt a jogot, hogy az ajánlatok között tekintet nélkül az ajánlati arakra szabadon választhat.

Az ajánlati úrlap és boríték díjtalanul, az ajánlati költségvetések a községek felsorolási sorrendje szerint 8,0, 4,0, 7,0, 4,0, 4,0 és 6,0 K-ért megszerzethetők kiíró hivatalnál, (Sárkány Miklós kir. s. mérnöknel) hol azonfelül a tervek betekintheők.

Marosvásárhely, 1911. január hó 14-én. Erdélyrészi (székelyföldi) miniszteri kirendeltség.

Árverési hirdetmény. (85—1911. szám.) Felsősófalva község előjárósága ezennel közhírré teszi, hogy a község tulajdonát képező korcsma-helyiség, mely 3 szoba és a hozzá tartozó gazdasági épületekből áll, folyó évi február hó 22-én délelőtt 9 órakor Felsősófalva község házában 1911. április 24-től 1914. április hó 24-ig terjedő időre nyilvános árverésen haszonbérbe adatik. Kikiáltási ár évi 300 korona, melynek 10^o/_o-a bántarapénzül leteendő, 10^o/_o-os bántarapénzzel ellátott

zárt írásbeli ajánlatok is elfogadtatnak. Italméresi engedély a bérleti időre bérlő nevére átruháztatik.

Részletes feltételek az előjárásnál megtekinthetők.

Felsőófalva, 1911. jan. 10. *Hirs* s. jegyző, *Fábián* László kbíró.

Felfogott állatok. Kisbaczon községben felfogva tartatik két vadász kutya. Ismertető jelei: 1. szuka, lábán a körme és melle fehér, orra fehér, homlokán felfutó fehér csík, pófája sárga, egyebütt mindene fekete, nyakán szij nyakkötő. 2. kan, labái az alsó siklójáig fehérek, azontul sárgás-fekete, melle, orra, nyakcsigája fehér, pófája sárga, egyebe fekete.

Elveszett betéti könyv. Zetelaki Kovács Anna nevére szolló Székelyudvarhelyi Hitelszövetkezeti 60 koronás betéti könyvét Zetelakáról jöve Küküllőkeményfalva Udvarhely közti utvonalon elvesztette.

Hirdetmény Megkeresem, hogy a vezetése alatt álló törvényhatóság területén sziveskedjék közhírré tenni, miszerint a könyi születésű és illetőségű Rácz Gábor Zoltán csapосnak haza utazási, pillanatnyi segély czímen adományt egy község és város se adjon, mert azért sem az apa, Rácz Antal Kony községi jegyző, sem pedig Kony község, a jövőben több felelősséget nem vállal. Győr, 1910. október 15. *Németh* Miklós s. k., alispán.

Névjegyzéke a Nagyvárad városban az 1910. évi fősorozásból elmarad hadköteleseknek. 1. Alster Ábrahám, 2. Blum Aladár, 3. Berger Áron, 4. Buta Gyula, 5. Ehrenfeld Dezső, 6. Emberecz Lajos, 7. Weisz Vilmos, 8. Kis Ferencz, 9. Mann Izidor, 10. Szabó (Veres) János, 11. Hecht Adolf, 12. Vlasák János, 13. Farkas György, 14. Reich Antal, 15. Major Sándor, 16. Halász Sándor, 17. Tiba Imre, 18. Bálint János, 19. Balasa Ferencz, 20. Klajner Ferencz, 21. Kiss Ferencz, 22. Szilágyi Pál, 23. Molnár Ferencz, 24. Trippa József, 25. Czaka Istvan, 26. Kálmán Géza, 27. Brazdó János, 28. Hamar Rudolf, valamennyien 1889-ben születtek és nagyváradai illetőségűek; továbbá 29. Fehér Albert, 30. Szalay Ferencz, 31. Figlár Jenő, 32. Weisz Rudolf, 33. Göb Vazul, 34. Rácz Lajos, 35. Ungvári Sándor, 36. Török Sándor, 27. Deutsch Dávid, 38. Lövinger Mihály, 39. Goldstein Márton, 40. Veres Gyula, 41. Kohant József Ferencz, 42. Tanka Togyer, 43. Barna József, 44. Mezei Gyula, 45. Fekete Gyula, 46. Nagy Tivadar Sándor, 47. Fried Károly, 48. Rosenblück Ferencz, 49. Erdélyi Lajos, valamennyien 1888-ban születtek és nagyváradai illetőségűek; végül 50. Tischler Móríc, 51. Sas József, 52. Tárnok Sándor, 53. Fischer Izsák, 54. Juhász Gyula Aladár, 55. Markovics Adolf, 56. Kálmán Pillér Rudolf, 57. Dibáczy Andre, 58. Sulán Sándor, 59. Szabó Gyula, 60. Reitman József, 61. Bene Károly, 62. Rosenfeld Dezső, 63. Kávásy Géza József, 64. Jánosi Flórián Ferencz, 65. Neifeld Lipót, a kik 1887-ben születtek és nagyváradai illetőségűek.

Körözés. (15—1910. szám.) Tekeháza község előjárásága f. évi augusztus hó 18-án egy hülye körülbelül 15 éves fiu gyermeket szállított a nagyszöllősi Perényi közkórházba, kit Tekeházán betegen, csavargásban talált.

Miután az illetőnek illetősége ismeretlen megkeresem, hogy a fenti hülye egyén illetőségét hatósága területén nyomoztatni s a felveendő jegyzőkönyvet hozzám megküldeni sziveskedjék.

Személyleírása: neve, születési helye, lakhelye ismeretlenek, kora: körülbelül 15 év, termete: alacsony, jól fejlett, haja: gesztenye-barna, szeméi kékek; szemöldöke: barna, arca kerek; orra nyerges; szája rendes, fogai épek. Különös ismeretű jelei nincsenek. Nemleges értesítés mellőzendő. Nagyszöllös, 1911. jan. 5. Sz. alispán.

Körözendő egyének. 68. — *Velcskó Mária* barsberzenczei születésű 23 éves hajadon nyomozandó és feltalálása esetén lakóhelye a 13175—910. számra való hivatkozással Bars vármegye alispánjával közlendő.

69. — *Vági Mihály* (Miksa), a ki 1861. körül Debreczenben született és legutóbb Nagyváradon mint könyvelő volt alkalmazva, nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 9643—910. számra való hivatkozással Sáros vármegye alispánjának (Eperjes) megküldendő.

70. — *Vajda János.* Vajda Rozália kőbor cigánynőnek körülbelül 16 éves fia, ki a szombathelyi állami gyermekmenhelyből megszökött, nyomozandó és feltalálása esetén lakóhelye Vas vármegye alispánjával a 25710—910. számra való hivatkozással közlendő.

71. — *Kristián Francziska* nevű nő nyomozandó, feltalálása esetén kihallgatandó arra nézve, hogy nem ment-e még férjhez, kivánja-e illetőségének megállapítását s hogy a legutóbbi 5 év alatt hol s mindenütt meddig tartzkodott és a felveendő jegyzőkönyv a 13582—910. számra való hivatkozással Zala vármegye alispánjának (Zalaegerszeg) megküldendő.

72. — *Horváth Rozália* Rumpor községi születésű egyén nyomozandó, feltalálása esetén ugy a saját, valamint szülei illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 29270 910. számra való hivatkozással Somogy vármegye alispánjának (Kaposvár) megküldendő.

73. — *Suterics Máttyás* 13 éves és *Peck István* 12 éves állami gyermekmenhely kötelékébe tartozó gyermekek Dénes Sándor székelykereszturi lakos gondozójuktól megszöktek, miért is nevezettek nyomozandók és feltalálásuk esetén erről a Székelykeresztur járási főszolgabíró a 4501—910. számra való hivatkozással értesítendő.

74. — *Németh Mihály* napszámos, ki utoljára Pestszentlőrinczen tartzkodott, nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 43214—910. számra való hivatkozással Pest vármegye alispánjának (Budapest) megküldendő.

